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пов�домлення до  НАЗК :
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ЩОРІЧНА : В�дпов�дно до ч.1 ст. 45 Закону суб’єктом декларування щороку подається декларац�я у пер�од з 00
годин 00 хвилин 01 с�чня до 00 годин 00 хвилин 01 кв�тня. 
Така декларац�я охоплює зв�тний р�к (попередн�й р�к) а пер�од з 01 с�чня до 31 грудня включно.

 
Наприклад: в 2021 роц� в пер�од з 01 с�чня до 01 кв�тня треба подати декларац�ю за 2020 р�к.
В�дпов�дно до ч. 4 ст. 45 Закону упродовж семи дн�в п�сля подання декларац�ї суб’єкт декларування має право
подативиправлену декларац�ю, але не б�льше трьох раз�в.

ПЕРЕД ЗВІЛЬНЕННЯМ : В�дпов�дно до ч. 2 ст. 45 Закону суб'єкт декларування, який припиняє д�яльн�сть, пов'язану з
виконанням функц�й держави або м�сцевого cамоврядування, повинен подати декларац�ю.
П�д  припиненням  д�яльност�,  пов'язаної  з  виконанням  функц�й держави або м�сцевого самоврядування, мають на
уваз� наступне:
а) фактичне зв�льнення;
б) перех�д на посаду, яка не п�дпадає п�д д�ю п�дпункта "а" пункту 2 частини першої статт� 3 Закону, тобто не потребує
подання декларац�ї.
Суб'єкт декларування не п�зн�ше двадцяти робочих дн�в з дня припинення такої д�яльност� заповнює � подає
декларац�ю, що охоплює пер�од, який не був охоплений декларац�ями, ран�ше поданими таким суб’єктом
декларування. П�д ран�ше поданими декларац�ями розум�ються декларац�ї, що були подан� в�дпов�дно до Закону
України «Про запоб�гання корупц�ї».
Наприклад: якщо особа зв�льняється 12.03.2021, то їй необх�дно подати декларац�ю перед зв�льненням за пер�од 
з 01 с�чня по 12 березня 2021, не п�зн�ше 20 робочих дн�в з дня припинення – 12.03.2021.

Якщо суб’єкт декларування зв�льняється або �ншим чином припиняє д�яльн�сть, пов’язану з виконанням функц�й
держави або м�сцевого самоврядування, до подання ним щор�чної декларац�ї за попередн�й р�к, 
(наприклад, 15 с�чня 2021 року), то йому рекомендується подавати щор�чну декларац�ю за попередн�й р�к (2020 р�к) та
окрему декларац�ю (тип декларац�ї «перед зв�льненням») за пер�од, який не був охоплений ран�ше поданими
декларац�ями, тобто з 1 с�чня 2021 року до 14 с�чня 2021 року включно. Це зумовлено тим, що за р�зний зв�тний пер�од 
(наприклад, 2020 та 2021 роки) застосовуються р�зн� розм�ри прожиткового м�н�муму.



ПІСЛЯ ЗВІЛЬНЕННЯ : В�дпов�дно до ч. 2 ст. 45 Закону декларац�я суб’єкта декларування, який припинив д�яльн�сть,
пов’язану з виконанням функц�й держави або м�сцевогосамоврядування, подається до 00 годин 00 хвилин 01 кв�тня
року, наступного за зв�тним роком, у якому було припиненотаку д�яльн�сть. Така декларац�я охоплює зв�тний р�к 
(пер�од з 01 с�чня до 31 грудня включно), що передує року, в якому подається декларац�я.

 
Наприклад: якщо особа зв�льнилась або перейшла на посаду, що не потребує подання декларац�ї, в 2021 роц�, то їй
необх�дно  подати декларац�ю (тип «п�сля зв�льнення») в 2022 роц� з 01 с�чня до 01 кв�тня за зв�тний р�к – 2021.

КАНДИДАТА НА ПОСАДУ : В�дпов�дно до ч. 3 cт. 45 Закону особа, що претендує на зайняття посад, зазначених у пункт�
1, п�дпункт� «а» пункту 2 частини першої статт� 3 Закону, подає декларац�ю до призначення або обрання особи на
посаду. Така декларац�я охоплює зв�тний р�к  (пер�од з 01 с�чня до 31 грудня включно), що передує року, в якому особа
подала заяву на зайняття посади (участь у конкурс�).

Наприклад: якщо особа призначається на посаду в 2021 роц�, то вона подає декларац�ю за 2020 р�к



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СУТТЄВІ ЗМІНИ В МАЙНОВОМУ СТАНІ :   В�дпов�дно до ч. 4  ст. 52 Закону, 

у раз� суттєвої зм�ни у майновому стан� суб’єкта декларування, а саме отримання ним доходу, придбання майна або

зд�йснення видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових м�н�мум�в (2021 р�к - 113500 грн.), встановлених на 1 с�чня

в�дпов�дного року, зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або

зд�йснення видатку зобов’язаний пов�домити про це Нац�ональне агентство з питань запоб�гання корупц�ї.

Зазначена �нформац�я вноситься до Єдиного державного реєстру декларац�й ос�б, уповноважених на виконання функц�й

держави або м�сцевого самоврядування (дал� – Реєстр) та оприлюднюється на оф�ц�йному веб-сайт� Нац�онального

агентства, через власний персональний електронний каб�нет в розд�л� «Нове пов�домлення про суттєв� зм�ни в

майновому стан�».

Положення щодо подання пов�домлень про суттєв� зм�ни в майновому стан� застосовуватимуться лише до суб’єкт�в

декларування, як� є службовими особами, що займають в�дпов�дальне та особливо в�дпов�дальне становище, в�дпов�дно

до ст. 513 Закону України «Про запоб�гання корупц�ї», а також до суб’єкт�в декларування, як� займають посади, пов’язан� 

з високим р�внем корупц�йних ризик�в, в�дпов�дно до Перел�ку посад з високим та п�двищеним р�внем корупц�йних

ризик�в, затвердженого Р�шенням НАЗК в�д 17.06.2016 № 2. 

Виправлен� пов�домлення про суттєв� зм�ни у майновому стан�  

суб’єкта декларування до Реєстру не подаються.



Адм�н�стративна в�дпов�дальн�сть передбачена ст. 1726 Кодексу України про адм�н�стративн�
правопорушення:
Так, зг�дно ст. 1726 «Порушення вимог ф�нансового контролю»Кодексу України про адм�н�стративн� правопорушення
передбачено адм�н�стративну в�дпов�дальн�сть у вигляд� штрафу, розм�р якого становить:
Несвоєчасне подання без поважних причин декларац�ї особи, уповноваженої на виконання функц�й держави або
м�сцевого самоврядування, – тягне за собою накладення штрафу в�д п’ятдесяти (850 грн.) до ста (1700 грн.)
неоподатковуваних м�н�мум�в доход�в громадян.
Непов�домлення або несвоєчасне пов�домлення про в�дкриття валютного рахунка в установ� банку – нерезидента
або про суттєв� зм�ни у майновому стан� – тягне за собою накладення штрафу в�д ста (1700 грн.) до (3400 грн.) двохсот
неоподатковуваних м�н�мум�в доход�в громадян.
Д�ї, передбачен� частиною першою або другою ц�єї статт�, вчинен� особою, яку протягом року було п�ддано
адм�н�стративному стягненню за так� ж порушення, – тягнуть за собою накладення штрафу в�д ста  (1700 грн.) до трьохсот
(5100 грн.) неоподатковуваних м�н�мум�в доход�в громадян з конф�скац�єю доходу чи винагороди та з позбавленням права
об�ймати певн� посади або займатися певною д�яльн�стю строком на один р�к.
Подання зав�домо недостов�рних в�домостей у декларац�ї особи,уповноваженої   на   виконання   функц�й   держави  
 або   м�сцевого самоврядування, – тягне за собою накладення штрафу в�д одн�єї тисяч�  (17000 грн.) до двох тисяч п’ятисот
(42500 грн.) неоподатковуваних м�н�мум�в доход�в громадян.

Прим�тка. Суб’єктами декларування у ц�й статт� є особи, як� зазначен� у пункт� 1, п�дпунктах «а» та «в» пункту 2 частини
першої статт� 3 Закону України «Про запоб�гання корупц�ї», як� в�дпов�дно до частин першої, другої статт� 45 Закону України
«Про запоб�гання корупц�ї» зобов’язан� подавати декларац�ю особи, уповноваженої на виконання функц�й держави або
м�сцевого самоврядування»;

В�дпов�дальн�сть за ц�єю статтею за подання зав�домо недостов�рних в�домостей у декларац�ї особи, уповноваженої на
виконання функц�й держави або м�сцевого самоврядування, стосовно майна або �ншого об’єкта декларування, що має
варт�сть, настає у випадку, якщо так� в�домост� в�др�зняються в�д достов�рних на суму в�д 100 (210 200 грн. станом на          

 2020 р�к) до 500 (1 051 000 грн. станом на 2020 р�к) прожиткових м�н�мум�в для працездатних ос�б.



1. Умисне внесення суб’єктом декларування зав�домо
недостов�рних в�домостей до декларац�ї особи,
уповноваженої на виконання функц�й держави або
м�сцевого самоврядування, передбаченої Законом України
"Про запоб�гання корупц�ї", якщо так� в�домост�
в�др�зняються в�д достов�рних на суму в�д 500 (1 051 000 грн.
станом на 2020р�к) до 4000 (8 408 000грн. станом на
2020р�к) прожиткових м�н�мум�в для працездатних ос�б, -
карається штрафом в�д двох тисяч п’ятисот (42500 грн.) до
трьох тисяч (51000 грн.) неоподатковуваних м�н�мум�в
доход�в громадян або громадськими роботами на строк в�д
ста п’ятдесяти до двохсот сорока годин, з позбавленням
права об�ймати певн� посади чи займатися певною
д�яльн�стю на строк до трьох рок�в.

2. Ум�сне �несення суб’є��ом �е��ару�ання �а�і�омо не�ос�о�ірн�х

�і�омос�е� �о �е��ара�ії особ�, у�о�но�а�еної на ���онання

фун��і� �ер�а�� або міс�е�о�о само�ря�у�ання, �ере�баченої

За�оном У�раїн� "Про �а�обі�ання �ору��ії", я��о �а�і �і�омос�і

�і�рі�ня���ся �і� �ос�о�ірн�х на суму �она� 4000 (8 408 000 �рн.

с�аном на 2020 рі�) �ро����о��х мінімумі� ��я �ра�е��а�н�х осіб, -

�арає��ся ��рафом �і� �р�ох ��сяч (51 000 �рн.) �о �’я�� ��сяч

(85000 �рн.) нео�о�а��о�у�ан�х мінімумі� �охо�і� �рома�ян або

�рома�с���м� робо�ам� на с�ро� �і� с�а �’я��еся�� �о ��охсо�

соро�а �о��н, або обме�енням �о�і на с�ро� �о ��ох ро�і�, �

�о�ба��енням �ра�а обі�ма�� �е�ні �оса�� ч� �а�ма��ся �е�но�

�ія��ніс�� на с�ро� �о �р�ох ро�і�.

Прим�тка. Суб’єктами декларування у ц�й статт� та статт� 3663 цього Кодексує особи, як� зазначен� у пункт� 1, п�дпунктах «а» � «в» пункту 2
частини першої статт� 3 Закону України «Про запоб�гання корупц�ї», як� в�дпов�дно до частин першої,другої статт� 45 Закону України«Про
запоб�гання корупц�ї» зобов’язан� подавати декларац�ю особи, уповноваженої на виконання функц�йдержави або м�сцевого самоврядування.

Крим�нальна в�дпов�дальн�сть передбачена ст.ст. 3662 та 3663 Крим�нального кодексу України:



Додатково: �нформац�я про особу, яка
вчинила корупц�йне правопорушення
вноситься до Єдиного державного реєстру
ос�б, як� вчинили корупц�йн�
правопорушення.
 
З  роз’ясненнями щодо  заповнення 
 електронних декларац�ї можна
ознайомитися на сайт� Нац�онального
агентства з питань запоб�гання корупц�ї за 
 посиланням:  

https://nazk.gov.ua/uk/departament-perevirky-deklaratsij-ta-
monitoryngu-sposobu-zhyttya/metodychni-rekomendatsiyi-
sub-yektam-deklaruvannya/.

https://nazk.gov.ua/uk/departament-perevirky-deklaratsij-ta-
https://nazk.gov.ua/uk/departament-perevirky-deklaratsij-ta-monitoryngu-sposobu-zhyttya/metodychni-rekomendatsiyi-sub-yektam-deklaruvannya/

